

矿工路小学小记者作文选登

家乡的水灯节

五(2)班 张弋航

我的家乡在平顶山,这里有数不胜数的风景,其中也有我最爱的舞钢水灯节。

一年一度的水灯节,都会有许多游客来到舞钢市石漫滩水库,观赏水灯。

水面上漂浮着的花灯还未亮起,堤岸上就已是人山人海了。大家摩肩接踵,热闹极了。孩子们才不闲着呢,有的在草地上肆意打滚;有的在步行道上跑跳,放纵嬉

戏。

天渐渐黑了,天与水在天际交接融合,月亮露出了害羞的笑脸,星星也在调皮地眨着眼睛,仿佛它们也急着看水灯一般。突然,远方的一个橙色亮点打破了宁静,紧接着,光芒如流星飞箭一样,奔跑着点亮广阔的水面。刹那间,水边亮如白昼,人们也随之沸腾起来。在此起彼伏的欢呼声中,水灯节开幕了。

我逐一观赏着每一盏花灯。有的是戏剧人物,你看那穆桂英头戴花翎,身披铠甲,英姿飒爽;杨宗保手执长枪,眉清目秀,气势非凡。有些是神话传说,衣着华美的嫦娥身姿婀娜,向着一轮明月飞奔。还有孩子们爱看的动漫人物:坐在花蕊上轻声歌唱的娇俏小仙子、狼狈的灰太狼、美丽的白雪公主。另有黛玉葬花、武松打虎、桃园结义、大闹天宫……林林总

总,数不胜数。

一盏盏形形色色的花灯倒映在黑沉如镜的水面上,水面的光影又映衬在人们喜悦的面容上,这一切都太好了!有风吹过,水灯随风摇曳,像极了江南夜晚乌篷船上的渔火。这一刻,风动,水动,灯动,人动,心也动,这一幅美景宛如写意的国画,流动在每个人心中。

我爱舞钢水灯节,我爱我的家乡。
指导教师:司国莉



真人CS大战

六(3)班 王子华

那天,我怀着兴奋的心情来到鼎赢乐园参加一个小记者活动。

在乐园内,大家分别体验了三个项目。其中,最刺激、最有趣的就要数真人CS大战了。

走进真人CS战场,一看到激光枪及头盔,小记者们个个都很兴奋,我当然也不例外。穿上了装备后,大家更显得神采奕奕:一个个昂着头,挺着胸,活像个真正的小战士。

激动人心的时刻来了,“GO—GO—GO—”的开战声音一响,我们立刻进入备战状态。我方是红队,对方是蓝队,我端起枪,立即对准一个闪着蓝光的头盔扣动了扳机,一口气就把500发子弹打出去了50发,只听广播说:“03号阵亡!”那个小记者只得慢吞吞地从掩体上下来,垂头丧气地回到大厅待命。我暗自得意,因为我的50发子弹一下子把他的五条命全给打光了。正在这时,红方队员发起了新一轮进攻,每个人都冒着“枪林弹雨”冲杀过去,我飞身上了一通扫射,上面的两个蓝方队员被我当场“干掉”,还有一个人的五条命被我打剩了一条,可是我们的一个队友不幸“阵亡”了,最后,我也因寡不敌众而“光荣”。

打完第一轮后,我们开始打第二轮,这次是红方防守,蓝方进攻,两军打得不可开交,第二轮我可算是大满贯了,扫射干掉了两个,点杀干掉了三个,被我打掉三四条命的也有3个人,看我厉害吧!

此次CS大战,不但让我收获了快乐和友情,更让我体会到了相互配合的重要性。



银滩抓螃蟹

五(2)班 张毅文

暑假,爸爸妈妈带我去北海旅游,那是个美丽的地方。

在这里,不需要等待季节的更替,这里有4个春天。不需要清新剂的调节,这里的52个星期都有纯净空气。

这里是北部湾,自然温情的港湾。

这里还有很多有名好玩的景点,如百年老街、海底世界、金海湾红树林、涠洲岛、银滩等。最令我难忘的就是北海的银滩。

北海银滩,位于广西北海市银海区,沙滩均由高品质的石英砂堆积而成,在阳光的照射下,洁白、细腻沙滩会泛出银光,

故称为“银滩”。它以“滩长平、沙洁白、水温净、浪柔软、无鲨鱼”等特点,而被称之为“中国第一滩”。

银滩的沙子非常松软。我发现沙滩上有很多小洞,洞的周围有很多滚圆滚圆的沙豆豆,再仔细看,还有一些爬行动物,原来是小螃蟹呀!它们很小很小,最大的跟指甲盖差不多。我问爸爸:“那些小洞是什么?”爸爸说:“那些小螃蟹是沙蟹,小洞就是它们的家。”仔细一瞧,那些小豆豆是沙蟹造家时挖出来的。

我突然有个想法,想抓几只带回家养。于是我找来一个瓶子,装了点沙和海水,准备开抓,

可还没等我靠近,那些顽皮的小精灵已经回到了家门前。我一走近,它们嗖地一下钻进洞里,没影了。我后来发现,每只沙蟹都在家的不远处散步,一有动静就快速跑到家门口,随时准备逃跑。所以我根本抓不住它们。根据它们的习惯,我想出了一个好办法,那就是悄悄溜到螃蟹身后,等螃蟹发觉准备钻进去的时候,我用指甲盖儿一铲,就把它铲到地面上来了。可爱的小家伙没了藏身之处,很快就抓了好几只沙蟹,高兴地游泳去了。

我喜欢银滩细白的沙、柔软的浪和那些可爱的小精灵!

指导教师:司国莉

家乡的湛河

五(1)班 皇甫鑫隆

湛河是横穿我们城市的一条河,一年四季奔流不止。春天,河边的一排排柳树染上了嫩嫩的绿色,枝条上小小的萌芽似乎在向人们说:“春天到了,大家开始忙碌吧。”

夏天,热浪在空中滞留,湛河却为人们送来阵阵清风,大家在凉亭内下象棋,在河堤市场上“淘宝”。琳琅满目的物品让人目不暇接,玩具、小日用品……

金秋时节,柳树绿色的头发染成了金色,人们穿行在那由树叶组成的金黄大道上,凉爽的感觉、惬意,不知何时已跃上心头。

这是冬日,你看那河堤上的皑皑白雪,湖面上一层薄薄的冰,我是那么爱这冬天,那么爱这湛河。

湛河那么美,你不来看看吗?

指导教师:万延丽

一加一等于几

四(2)班 胡东博

我认为一加一不止等于二,你换一个角度思考一下,就明白了!

有时一加一大于二。比如说:一个爸爸加上一个妈妈生一个宝宝,就等于一家三口。一棵小树阻挡不了烈日严寒,一片树林就可以阻挡烈日严寒。

有时,一加一也有可能等于一哦!一名家长和一名有责任心的老师加起来就一定可以教出一名优秀的学生,因为老师和家长永远是孩子的榜样。一颗不安分的心加上一说好奇的双眼,就可能成功,虽然有句话叫:好奇心害死猫,但只要有信心,就可能成功的。

有时,一加一也可能等于零。一双不劳动的手加上一双懒惰的脚,你注定会失败。因为别人在进步时,而你却在原地等待,原地踏步。一个不管孩子的爸爸加上一个天天玩手机的妈妈一定教不出一个优秀的孩子,家长是孩子的榜样,孩子是第二个你。

一加一等于几的答案有很多,只要换一个角度,就能发现。

小小值日生

四(3)班 盛晨航

“丁零零”的放学铃声响起来,同学们一窝蜂似地冲出教室,很快班里只剩下值日生了。

值日生长分配了各项任务后,大家开始分头行动。班花乔红拿起黑板擦,想擦掉黑板最上面的几行字,可是无论她怎么跳都够不着。她环视了几圈,最终借助椅子轻松地擦完了黑板。

接下来看班里的“小精灵”豆豆,她正低着头,弯着腰,认真地扫地呢!她把地扫得干干净

净的,很难想象平日她可是班里有名的捣蛋鬼呢。她正欣赏自己的作品时,讲台上的乔红大喊:“豆豆,墙角还有个纸片!”豆豆爽快地说:“来也!”

看,班里有名的“小姚明”刘伟和“卷毛头”李明正喊着口号搬桌子呢。刘伟偷偷把放下桌子,一点也不知道的李明还是用力地抬着桌子。豆豆看到了,笑着说:“李明,刘伟正偷懒呢。”刘伟听了这话,脸红了。他忙抬起桌子,与李明重新喊起

口号,几轮下来,两人累得脸都发红了呢。

班里的“老黄牛”孙红拿着水壶大步流星地走向洗手间,准备打水给教室的花草浇水。不经意间他摔了一跤,他连忙爬起来,接了水之后小心翼翼地回了班。那些花儿获得水的滋润后神采奕奕,那粉红的花瓣仿佛在说:“孙红,谢谢你!”

小小值日生们看着打扫得一尘不染的教室,都露出了欣慰的笑容。

